

国际金价上周大涨5%

业内称,短期内金价反弹走势有望持续

近期全球资本市场动荡不安,黄金因其特有的避险属性再次“熠熠生辉”。上周南华黄金指数以3.47%的周涨幅位居大宗商品涨幅榜榜首,避险情绪爆发同时支撑COMEX期金大幅拉升,上周其周线上扬5%并上探四个月高位,至每盎司1276.9美元。业内人士认为,从短期来看,避险已成为金融市场的重要主题,美国经济数据对金价压力弱化,金价反弹走势有望持续。

黄金再成避风港

因全球政局和经济增长忧虑、汇市震荡等刺激避险资产投资需求,被视为风险偏高资产替代投资的黄金再次成为资金的避风港。

截至纽约时间1月16日13:30,交投最活跃的2月期金合约收高12.1美元或1%至每盎司1276.9美元,为自去年8月29日以来最高结算价,并收获2013年7月以来的最大周涨幅。内盘方面,沪金主力1506合约从上周初的246.35元/克攀升至上周五收盘时的257.75元/克,周累计涨幅达4.04%,且盘中最高触及259元/克,创去年8月21日以来的新高。

据期货指出,瑞士央行意外



CFP供图

放开汇率底限且宣布降息再度刺激市场多头人气,印度、埃及在同一天也先后宣布降息,希腊忧虑及欧元区的宽松预期继续发酵,这一切都在强化并印证着非美地区经济的疲弱和宽松政策取向,市场避险情绪被进一步强化,并成为近期金银市场的阶段性主导因素。

短期强势格局不改

业内人士认为,近期的避险情绪能支撑金银价向上走多远还具有不确定性。有分析人士指出,美国近两日经济数据虽不尽人意,但相对优势维持,美元强势未变,这仍是金银价格的中期利空因素。

“美国股市摇摇欲坠的格局,美元宽幅震荡的不确定性,均反映出

金融市场不安的情绪,避险已然成为金融市场的重要主题。”招金期货贵金属研究员李晓杰指出,在2月农历新年假期前,中国买家的实物需求上升,而1200美元矿企成本区买盘力量强势,美国经济数据对金价压力弱化,金价反弹走势仍将持续。

“美国12月零售数据意外下滑,表明美国经济虽然相对稳健,但也并不是一帆风顺,市场对于全球经济前景的担忧加剧,避险情绪继续弥漫金融市场。整体来说,贵金属市场还是多头情绪占上风,所以中期反弹走势并未破败,充其量就是技术性的回调,所以日内交易仍以逢回落企稳做多为主要思路。”顶金贵金属董事长夏宇飞说。

据《中国证券报》

以互联网支付、手机支付、预付费卡、POS收单等为首的第三方支付业近年来在国内蓬勃发展,2014年总交易量预计约23万亿元。但与此同时,接连出现的安全事件、监管风暴以及支付机构倒闭等现象,也引发社会关注。

第三方支付去年交易量23万亿

“钱途”无限,安全漏洞需堵住

第三方支付蓬勃发展

在刚刚过去的2014年,微信红包、手机打车软件、手机购物等的兴起,使国内许多消费者对手机支付不再陌生。

手机支付只是当前第三方支付行业爆发式增长的一个缩影。所谓第三方支付,指独立于商户和银行,为商户和消费者提供支付结算服务的机构。根据《非金融机构支付服务管理办法》,非金融机构支付服务包括网络支付、预付卡发行与受理、银行卡收单以及其他方式的支付服务等。

近年来中国第三方支付交易量一直快速攀升。艾瑞咨询预测,2014年中国第三方支付市场交易规模预计达23.3万亿元,2015年将达31.2万亿元,2016年将达41.3万亿元。自2011年至今,央行一共发布了五批第三方支付牌照,持牌单位共计269家。

安全事件频发敲响警钟

第三方支付机构在快速发展的同时,也暴露出诸如资金安全性、信息安全性、内控机制等方面

的诸多问题。

2014年央行曾连出重拳对第三方支付行业的一些违规现象进行整治:3月份暂停支付宝、腾讯的虚拟信用卡产品和二维码支付等面对面支付服务;叫停8家支付机构的收单业务;12月份,下发“史上最严”的《银联卡受理市场违规约束实施细则》等。

业内人士指出,一些第三方支付机构推出更为简单、便捷的支付工具,但在简化用户操作界面和支付流程的同时,交易安全控制上的风险漏洞逐步暴露。

混业经营带来的安全风险同样值得警惕。越来越多的支付机构开始拓展电子商务服务商、金融产品交易经纪人、信用评估、担保咨询等方面的职能,在这一过程中谨防产生道德风险、关联风险和监管套利风险。

此外,分业监管带来的监管越位和缺失问题带来的风险也不容忽视。由于第三方支付机构不断向结算服务、证券基金、保险销售领域延伸,现有的分业监管模式很难跟上行业发展的步伐。

据新华社

无锡彩民喜中双色球头奖1011万

10、20,无连号开出。蓝球则开出遗漏41期之久的03,幸运蓝球开出16。当期末等奖开出1452万多注。

当期双色球头奖6注,单注奖金为1011万多元(含派奖166万多元)。其中,天津1注,河北1注,山西1注,江苏1注,湖北2注,共6注。

当期二等奖开出146注,单注金额17万多元。当期幸运蓝球为16,幸运二等奖开出8注,单注金额为80多万元(含派奖62万多元)。

今晚奖池6.41亿元

第2015008期双色球全国销量为4.41亿元,广东(不含深圳)当期双色球销量为3558万多元,高居第一,浙江则以2836万多元销量位列第二,江苏以2220多万元销量排名第三。

双色球第2015008期计奖后,

奖池金额达6.41亿元。下期开奖,双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖。

无锡获江苏今年首注头奖

当期无锡喜中1注一等奖,也是2015年江苏首注双色球一等奖,被无锡彩民幸运中得,售出于无锡市东北塘东园路6号的32020785站点,出票时间为1月16日16点15分00秒,中奖彩票是一张机选的5注10元的单式票,经检索发现,该中奖彩民所购买的第四注随机号码与当期中奖号码一致,中得一注一等奖1011万多元。

5亿元派奖持续进行中

本次双色球大派奖活动是双色球上市以来规模最大的一次派奖活动,总金额达到5亿元。此次活动自

双色球第2014124期至双色球第2015011期连续进行40期,长达4个月的派奖周期达到了双色球历次派奖的最长时间,同时自双色球2015008期开奖结果后,距离双色球5亿元大派奖活动结束只剩三期。双色球5亿元派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元,下期双色球游戏,彩民朋友将有机会2元中得1500万元头奖;每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进行派奖,由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。下期双色球游戏,中得二等奖的彩民朋友有机会中得500万,甚至中得1000万元。

王威

彩市公告牌
徐州彩民
倍投3D中6万

1月12日,在福利彩票“3D”游戏第2015012期开奖中收获6万元大奖的徐先生来到徐州市福利中心领取了奖金,并和工作人员聊起了自己购彩的经历。

徐先生是一位有着三四年彩龄的老彩民,虽然没中过什么大奖,但是偶尔中出的小奖还是让徐先生乐在其中。“我没事就喜欢买买福利彩票,买的最多的就是3D,几乎期期都投几注。”1月12日晚上,徐先生来到徐州市建国东路新生里市场内第32030220号福彩投注站,在精心研究了近几期号码走势图后,对“047”这注号码特别有感觉,于是采用单选和组选的方式各倍投了50倍,“如果感觉好,就倍投单选,为了保证万无一失,就又买了50注组选,没想到这次感觉真的对了。”

号码是精选的,感觉是自己的,再加上徐先生的坚持,促成了这次大奖的诞生。机遇总是眷顾有准备的人,就像徐先生所说,跟着感觉走,只要经常投入,总会有回报的一天。

素有“固定奖、天天开”的福彩3D,一注彩票共3位数,每位数在“0—9”数字中选择,所有号码从000—999共1000个,加上所有奖项采用固定设奖,无论中多少,都免缴偶然所得税,投注方式有单选、组选、包号、复式、和数、多倍等,还有冷热号、奇偶、大小、和数尾、质数、胆拖等选号方法,玩法简单,中奖率高,让热情的全国彩民狂热又着迷,而3D游戏也让彩民们满载而归!

王营

彩市万花筒

张家港迎来今年首个刮刮乐大奖

1月9日,张家港福彩中心迎来了一位中奖彩民,他中得的是10元面值的“好运十倍”头奖40万元,打响了张家港福彩刮刮乐大奖的第一枪!

1月9日上午,中彩彩民王先生笑容满面地来到福彩中心询问兑奖细节,据他本人介绍,他两三年前来张家港工作,在本地贷款买了套房子,打算在此安家落户。一年多前开始接触福彩,平时购买双色球、“快3”和刮刮乐,尤其钟爱刮刮乐,各个票种都买过。1月8日晚,王先生在张家港市永联新街5633站

点花10元购买了一张“好运十倍”,刮开发现中了10元,于是用中奖奖金又买了一张“好运十倍”,没想到第二张竟然中了40万元大奖!

当问及计划如何使用这笔奖金时,王先生难掩喜悦之情:“我是贷款买的房子,有了这笔奖金,可以早点把贷款还完,我的压力顿感小多了,感谢福彩给了我这次中奖机会。”

福彩刮刮乐“好运十倍”彩票面值10元,共有10次中奖机会,最高奖金40万元。“好运十倍”设计为经典的对数字玩法,所不同的是,

该款彩票采用了“一对多”的游戏方式,即只有一个“中奖号码”,对应着呈倒金字塔形排列的50多个“我的号码”,玩法简单好记,中奖机会多,游戏趣味性强。此外,“头奖高达40万”“刮出号码10,奖金翻十倍”也是该款彩票的显著特点。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。樊寅珏



中奖彩票